

# 本周末我省多地有中雪或大雪

11月1日开始,一大波回暖火速赶到。预计我省大部地区的气温会再度明显攀升,升温会持续到11月5日左右。

11月6日前后,随着新一股冷空气的到来,大部地区的气温将再度“跳水”,各地气温将先后下降4~8℃,部分地区降幅甚至可达10~12℃。

预计降水方面,2日东部有小雨夹雪,6日全省有雨夹雪,7日白天到夜间中西部有中雨转大雪,部分地方有暴雪,其他地区有小到中雨转雨夹雪,同时气温明显下降。

2日白天,全省多云。2日夜间到3日白天,全省多云,通化南部有小雨或雨

夹雪,长春北部、辽源、吉林、通化北部、白山部分地方有小雨或雨夹雪。3日夜间到4日白天,全省多云转晴,通化、白山部分地方有小雨或雨夹雪。

2日白天全省大部分地区最高气温为9~12℃,长春市2日白天最高气温11℃。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 从百日之功到久久为功

### 建行吉林省分行基层机构重点领域综合治理“百日大会战”活动纪实

柜面业务规范性明显改善、客户投诉大幅下降、柜面人员业务素质明显提升、现金备付管理能持续提升、柜面客户平均等待时间缩短、柜面人员业务素质显著提升……

5月中下旬以来,为切实有效改进了基层机构柜面风险管理现状,积极应对柜面案件防控的严峻形势,中国建设银行吉林省分行在全行部署开展了基层机构重点领域综合治理“百日大会战”活动,实现圆满收官,为高质量和可持续发展打下了坚实基础。

#### 紧盯突出风险 排查问题隐患

针对基层机构员工行为管理存在的严重问题及柜面领域违规违纪现象。5月,建行吉林省分行针对金库日常作业、集中加钞、自助设备运行维护、营业网点实物管理、查库管理等重点岗位,以及重要岗位员工异常行为开展全面自查自纠,打响百日大会战的“第一枪”。

6月至8月,建行吉林省分行成立专项检查小组,对全省基层机构重点领域实施检查。业务部门对本条线业务实施

非现场检查,远程监控中心对网点款包交接、高柜区人员进入、自助设备加钞、金库实物出库等关键风险环节实施远程实时检查;稽核模型提取关键环节疑点进行风险信息识别。

9月,各基层机构选取5个重点业务操作关键风险环节,再次进行远程非现场检查。

#### 强化理论武装 突出学以致用

7月的一天傍晚,建行白城分行营业部内依旧灯火通明,下班后的员工们正在认真进行服务情景模拟演练或服务礼仪培训等场景。这是建行吉林省分行上下轰轰烈烈投入“百日大会战”的一个缩影。

连日来,建行吉林省分行通过制度大学习、合规大宣讲、业务大培训、服务大改进等学习培训活动,在提高基层机构人员合规意识、服务意识及提升业务处理、客户投诉处理等方面持续发力,自觉把学习成效转化为工作动力,推动百日大会战持续掀起新高潮。

建行吉林省分行一方面通过整理现行制度、建立必知必会题库、编制培训课

程、录制建行大学直播录播课程和开展柜面业务专题线上培训等方式加强制度学习;一方面通过举办“合规大讲堂”、开展“一对一”合规小课桌、发布合规小贴士等方式开展合规宣讲,员工累计参与各类合规宣讲活动近6.7万人次。

此外,建行吉林省分行先后组织开展了4次大范围考试及多次综合竞赛选拔赛、现场竞赛,累计参考6430人次。各二级分支行自行编制试题,累计组织业务测试300余次,并开展“技能大比武”活动,达到以赛促学、以赛验收的目的。

“平时每天重复性的工作很容易忽略自己的不足,参加技能大比武,让我直观发现自己和别人的差距,也更能提升自己的学习热情。”员工小何说。

百步无轻担,万里不辞遥。从百日之功到久久为功,通过“百日大会战”,建行吉林省分行解决了重点领域风险隐患的预期效果,实现了基础管理能力、风险控制能力和综合服务明显提升,使“严格、规范、合规”的管理理念铭刻在每一名员工心中。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第21291期开奖公告

开奖号码:0 4 4

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4695注	1040元	4882800元
组选3	6475注	346元	2240350元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:28156572元。

#### 中国体育彩票排列5第21291期开奖公告

开奖号码:0 4 4 3 6

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	335注	100000元	33500000元

全国销售金额:14600006元。

#### 体彩超级大乐透第21125期开奖公告

本期开奖号码:17 19 21 27 31 + 04 09

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	103注	131680元
	追加	30注	105344元
三等奖	291注	10000元	2910000元
四等奖	762注	3000元	2286000元
五等奖	17094注	300元	5128200元
六等奖	21546注	200元	4309200元
七等奖	44704注	100元	4470400元
八等奖	676603注	15元	1014945元
九等奖	6969004注	5元	34845020元

本期一等奖出自:贵州(基本1注)。1288689189.63元奖金滚入下期奖池。

# 守号时间从10多期到7年 他们幸运守中大乐透大奖

“守号”方便快捷,是当下购彩者普遍使用的一种投注方法。近年来,通过守号投注命中体彩大乐透大奖的大奖幸运儿不在少数。10月中下旬,黑龙江佳木斯2993万、新疆库尔勒1504万、青海格尔木1001万、江苏南通835万以及海南三亚831万元得主现身领奖。这五地大奖幸运儿均通过守号方法命中体彩大乐透大奖,守号的时间短则10多期,长则7年之久。

#### 守号7年中2993万

10月21日,黑龙江佳木斯购彩者沈先生携妻子和弟第一道,现身黑龙江省体彩中心,领走大乐透2993万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,沈先生通过一张经2倍投的、1张号码、6元投入的单式追加倍投票,中出2注1496万余元一等奖,单票收获奖金2993万元。

沈先生是个70后务农者,购买体彩已经十余年,每次购买都很节制,“我有1注号码坚持买了7年,每次就花6元钱投2倍。此外,每期还会花15块钱买5注随机追加号码投注,每次就花21元钱。”

此次,由于中奖的这注号码已经购买过7年,所以开奖后第一时间,沈先生就知道自己中大奖了。“当时还没来得及高兴,就盘算着早点出发来领奖。”沈先生说。



#### 守号3年中1504万

10月18日,新疆库尔勒购彩者刘先生现身自治区体彩中心,领走大乐透1504万元大奖。

10月13日,在体彩大乐透第21117期开奖中,刘先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1504万元一等奖。

据了解,刘先生是一位有着20来年购彩经验的体彩爱好者,期间中过一些小奖,最多一次中过1万多元。三年前,他通过机选后确定了这注号,并且一直跟守至今,每周三期从来没有落下。

“周三晚上,代销者在朋友圈发出‘本店中出1500万大奖’的消息。当时,我就心里强烈地‘咯噔’了一下,好像很有感觉。”刘先生说,“在这种感觉的驱动下,我赶紧上网查看开奖号。结果,看到了一个惊喜的事实——真的中了1504万!”

#### 守号半年多中1001万

10月20日,青海格尔木购彩者大先生现身省体彩中心,领走大乐透1001万元大奖。

10月9日,在体彩大乐透第21115期开奖中,大先生通过一张6+2复式票,中得1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1001万元。

据了解,大先生购彩已有10多年,平时一直坚持采用6+2复式投注大乐透。他认为,复式票中奖面广一些,但中奖主要还是得看运气。

大先生介绍,他常年在格尔木工作,遇上大乐透开奖日,都会去体彩店“复制”一下旧票,顺便看看有没有中奖。当期购买完之后,大先生工作繁忙,直到四五天后有空查看了往期大乐透开奖信息,才发现自己中得了大奖。

大先生说:“中奖的这注号码,是半年前我在体彩店看走势图时选的,感觉不错就一直坚持

购买,没想到中奖了!”

奖金如何使用?大先生打算先回馈社会,从中得的奖金中拿出20万元委托青海省体彩中心捐赠给体彩乐善基金会,其余部分奖金先存着,有可能将来做点小生意。

#### 守号1年中835万

近日,江苏南通购彩者陈先生现身省体彩中心,领走大乐透835万元大奖。

10月13日,在体彩大乐透第21117期开奖中,陈先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注835万元一等奖。

谈及购彩经历,陈先生表示,他买体彩两年,由于公司附近就有体彩店,他没事的时候,就会去买彩票打发时间,自娱自乐一番。陈先生比较喜欢体彩大乐透,这次的开奖号码,他已经守号守了约一年,起初是对照走势图研究出来的,后来觉得挺顺眼的,

索性就用来自守号了,中间中过一些小奖,没想过要换号。

陈先生说:“我在手机上查询到开奖结果,意识到自己中了大奖,那一刻有些激动,现在已经比较平静了。”

#### 守号10多期中831万

10月22日,海南三亚购彩者王先生现身省体彩中心,领走大乐透831万元大奖。

20日,在体彩大乐透21120期开奖中,王先生通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注831万元一等奖。

据王先生介绍,他接触体彩已经有十多年,对大乐透情有独钟,几乎每期都会购买,号码机选、自选都有,投注金额一般在几元到几十元不等,比较理性。王先生运气不错,经常中些小奖,曾中过两次3000元的奖。他认为,买彩票,贵在坚持,坚持买,就有希望。

“这两注号码最初是机选出来的,后又根据走势图,调整了一些号码,大概守了十几期就中了。”谈起这次中奖的经历,王先生表示自己很幸运。

据了解,王先生来自内地某省份,是一名生意人,在海南三亚疗养一年多的时间,一直坚持买彩票,他说海南就是他的“福地”。

奖金如何安排?王先生表示,受疫情影响生意大不如前,这笔奖金正好缓解了资金压力。此外,他还委托省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程捐款1万元。/中国体彩网